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Κίνησή 
ματ!

TOY I. K. ΠΡΕΤΕΝΤΕΡΗ

Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ έκανε μία κίνη
ση ματ. Και η οποία αναμέ
νεται να σταδιοδρομήσει στα 
εγχειρίδια ως πρότυπο πολι

τικού χειρισμού υψηλής αποτελεσματικό- 
τητας.

Μια παλιά συμβουλή λέει: «μη ρωτάς 
όταν δεν είσαι σίγουρος ότι θα αντέδεις 
την απάντηση». Ολα, λοιπόν, Εεκινούν 
από τη φαεινή ιδέα της κυβέρνησης να 
ζητηθεί από την Επιτροπή Κεφαλαιαγο
ράς να ελέγΕει τη νομιμότητα των χρημα
τιστηριακών συναλλαγών δύο κυβερνητι
κών στελεχών.

Π
 oios ανέλαβε να παρακολουθήσει 

και να χειριστεί πολιτικά την υπό
θεση; Κανείε δεν Εέρει. Ο Κοσμί- 

δης; ο Χρίστοδουλάκης; ο Βέλιμιρ Ζάετς; 
Αγνωστο. Το ζήτημα εΕαφανίστηκε μετα- 
Εύ κάποιου υπουργικού γραφείου και κά
ποιας ανεΕάρτητης αρχής, στο σύνηθες 
«τρίγωνο των Βερμούδων» της κυβέρνη
σης, όπου εΕαφανίζεται ως διά μαγείας 
και το πιο στοιχειώδες πολιτικό ανακλα
στικό. Αποτέλεσμα; Ενα μείζον πολιτικό 
ζήτημα έφθασε απροειδοποίητα στα χέ
ρια ενός κυρίου Θωμαδάκη! Ο Θωμαδά- 
κης δεν ρώτησε κανέναν και κανείς δεν 
ρώτησε τον Θωμαδάκη.

Ακόμη και έτσι, όμως, βγήκε ένα πόρι
σμα και έφθασε στο γραφείο ενός υπουρ
γού. Μεγάλη ατυχία. Διότι, αν είχε φθάσει 
στο γραφείο επταετούς προσκόπου, ο πρό
σκοπος θα αντιλαμβανόταν πως από τη 
διατύπωση του πορίσματος ανακύπτει σο
βαρό πρόβλημα πολιτικών εντυπώσεων.

Ο πρόσκοπος, λοιπόν, θα έπαιρνε τη
λέφωνο τον εν λόγω Θωμαδάκη για να του 
θυμίσει ότι ουδείς τον ρώτησε τι ποσά παί
χτηκαν στο Χρηματιστήριο, αλλά μόνο αν 
προκύπτει παρανομία από αυτή τη δρα
στηριότητα. Και να του ανακοινώσει πως 
το Εαναγράψιμο πορισμάτων είναι ένας 
ευχάριστος τρόπος για να περνάει κανείς 
το τριήμερο του Αγίου Πνεύματος.

Αμέσως μετά, ο πρόσκοπος θα χτύπαγε 
συναγερμό στην κυβέρνηση. Θα ειδοποι
ούσε εσπευσμένως τον Πρωθυπουργό και 
θα μάζευε όλους τους εμπλεκομένους για 
να τους πει: «μάγκες, έχουμε πρόβλημα, 
να δούμε πώς θα το χειριστούμε». Κάτι 
θα έκανε, τέλος πάντων, ο πρόσκοπος, 
διότι θα είχε αντιληφθεί πως κάτι συμ
βαίνει.

Αντιθέτως, ο υπουργός δεν ανησύχησε. 
Ως εκ τούτου, δεν πήρε τηλέφωνο τον Θω
μαδάκη. Δεν ειδοποίησε κανέναν για να 
δουν πώς θα χειριστούν την κατάσταση, 
δεν ζήτησε οδηγίες, ούτε προσπάθησε να 
σχεδιάσει τις αντιδράσεις της κυβέρνη
σης.

Τ
ι έκανε; Με το θέμα Μανϊκα-Νεονά- 
κη να έχει σχεδόν Εεχαστεί, χωρίς 
κανείς να τον ρωτάει «πού είναι το 
πόρισμα» και, παραμονή μιας ευρωπαϊ

κής συνόδου κορυφής στην Ελλάδα, δη
μοσιοποίησε αυτοβούλως το πόρισμα στη 
Βουλή! Υπήρχε, λέει, η εντύπωση ότι το 
πόρισμα ήταν θετικό.

Ενημέρωσε, άραγε, προηγουμένως τον 
Πρωθυπουργό; 0 Πρωθυπουργός, με κα
τηγορηματική δήλωση του κυβερνητικού 
εκπροσώπου, λέει ότι ενημερώθηκε αρ- 
γοπορημένα και εκ των υστέρων.

Μιλάμε για το απόλυτο ματ: η ιστορία 
θα καταγράψει ότι βρέθηκε επιτέλους η 
κυβέρνηση, η οποία αναιτίως και απρο- 
κλήτως κατάφερε να κάνει ματ στον εαυ
τό της.
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